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Správa 

o medzinárodných vzťahoch Univerzity P. J. Šafárika                  

v Košiciach v roku 2005 
 

 

Úvod  

 

Napĺňanie poslania Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach v hlavných 

oblastiach činnosti sa už tradične realizuje v spolupráci s inštitúciami 

vysokoškolského vzdelávania a výskumu v zahraničí, predovšetkým v rámci 

Európskej únie, ale aj mimo nej v krajinách takmer všetkých kontinentov. 

Novým prvkom v roku 2005 bol výraznejší dôraz na podporu kvality 

a excelentnosti vo výskume, vzdelávaní a poskytovaní služieb verejnosti 

s vysokými nárokmi na implementáciu prvkov kvality do procesov a štruktúr 

s využitím príkladov dobrej praxe, ktoré sa osvedčili na zahraničných 

partnerských univerzitách.  

V roku 2005 pokračovala Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 

v aktivitách v rámci Európskej asociácie univerzít (EUA) postupnou účasťou 

v troch tematických sieťach zameraných na kultúru kvality a  kreativity 

v procesoch riadenia niektorých akademických činností. Tieto aktivity prispeli 

k posilneniu jej autority v európskom akademickom priestore a umožnili 

spolupodieľať sa na formovaní európskej vysokoškolskej politiky.  

 Neoddeliteľnou súčasťou medzinárodnej dimenzie je spolupráca v oblasti 

výskumnej činnosti, ktorá sa realizuje hlavne v bilaterálnych výskumných 

programoch a projektoch, v rámci inštitucionálnej medzinárodnej spolupráce a 

na základe osobných kontaktov. Ani v roku 2005 sa nepodarilo Univerzite 

výraznejšie sa etablovať v  európskom výskumnom priestore v multilaterálnych 

výskumných programoch, ale boli vytvorené predpoklady na zlepšenie tohto 

stavu a na vytvorenie štruktúr, ktoré by mali pomôcť zvyšovať úspešnosť pri 

získavaní grantov z európskych zdrojov. Koncom roka 2005 bola zriadená na 

Rektoráte UPJŠ Kancelária projektov, ktorá sa za krátke obdobie svojej 

existencie podieľala na príprave viac ako 70 návrhov do zásobníka projektov pre 

čerpanie prostriedkov z Európskeho sociálneho fondu na rozvoj ľudských 

zdrojov a Štrukturálnych fondov EÚ na rozvoj infraštruktúry, pripravila projekt 

ESF na podporu doktorandov a doktorandského štúdia a poskytla metodickú 

pomoc a administratívnu podporu pri príprave projektu zameraného na zvýšenie 

atraktívnosti štúdia na Univerzite v rámci centralizovaných aktivít programu 

Socrates. Na podporu integrácie a zapojenia sa výskumných kolektívov do 

európskych programov sa začal realizovať proces zriaďovania centier  
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excelentnosti na UPJŠ, ktorý je v súčasnosti v štádiu posudzovania návrhov 

externými oponentmi.  

 V zavádzaní medzinárodnej dimenzie do vysokoškolského vzdelávania 

má Univerzita niekoľkoročné skúsenosti. Hlavným programom v oblasti 

vzdelávania je program SOCRATES, podprogram ERASMUS – vysokoškolské 

vzdelávanie, v rámci ktorého sa realizujú mobility študentov a učiteľov do krajín 

EÚ. Vstupom nových krajín do EÚ sa rozšírili možnosti pre realizáciu mobilít, 

ktoré naša Univerzita začala využívať. Pozitívnym javom je zapojenie všetkých 

fakúlt do tohto programu, príprava pre zapojenie sa študentov 

novoakreditovaných študijných odborov z oblasti filologických disciplín 

a zvyšovanie reciprocity.  

 Univerzita je zapojená aj do programu regionálnej spolupráce vo 

vzdelávaní CEEPUS a do niekoľkých európskych vzdelávacích sietí.  

Dôležitú úlohu pri poskytovaní informačných služieb akademickej 

komunite majú medzinárodné aktivity Univerzitnej knižnice, ktoré boli aj v roku 

2005 zamerané na získanie ďalších prístupov k niekoľkým elektronickým 

databázam vedeckých informácií, ako aj na skvalitňovanie a rozširovanie služieb 

Rakúskej knižnice so sídlom na UPJŠ a Európskeho dokumentačného strediska.  

V roku 2005 bol vydaný propagačný materiál o Univerzite v jazyku 

anglickom s aktualizovaným obsahom zameraný na možnosti štúdia pre 

zahraničných študentov, ako aj ďalšie propagačné materiály. Univerzita naďalej 

rozvíja možnosti virtuálnej komunikácie, kde jej patrí významné postavenie 

v medzinárodnom meradle.  

Pre kvalitné zabezpečovanie agendy medzinárodných vzťahov je 

nevyhnutné profesionálne obsadenie Referátu medzinárodných vzťahov 

a Kancelárie európskych projektov, ktoré sa aj napriek personálnym zmenám 

podarilo zabezpečiť na primeranej úrovni s perpektívou ďalšieho rozvoja. 
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1 Medzinárodné projekty 

 

1.1 Aktivity UPJŠ v rámci medzinárodných organizácií 
 

 

 

 1.1.1 Projekty v rámci  EUA 

 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach participovala v roku 2005 v troch 

Európskych tematických sieťach organizovaných Európskou asociáciou 

univerzít (EUA).  

 

Projekt  EUA – Quality Culture II - Doctoral Programmes Project 

(Manažment kvality doktorandských študijných programov) - Network 3  
Tento projekt bol zameraný na manažment kvality doktorandských študijných 

programov. V roku 2005 bol tento projekt skončený a znamenal jednak možnosť 

podieľať sa na tvorbe odporúčaní pre európske akademické inštitúcie, a jednak 

postupne ich implementovať do systému riadenia doktorandského štúdia na 

UPJŠ. 

Projekt EUA – Quality Culture III - Pôsobenie žien na Univerzite vo 

výskumnej, vzdelávacej a riadiacej činnosti 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach bola na základe podaného projektu 

do programu EUA – Quality Culture – Round III vybraná do siete „Pôsobenie 

žien na Univerzite vo výskumnej, vzdelávacej a riadiacej činnosti“ (Women in 

Universities: Research, Teaching and Leadership). V tomto projekte, ktorý je 

zameraný na rovnosť príležitostí, participujú aj ďalšie Univerzity z Bulharska 

(Agricultural University in Plovdiv), Rakúska FH Joanneum University of 

Applied Sciences), Maďarska (Central European University), Litvy (Siauliai 

University), Poľska (The Karol Adamiecki University of Economics in 

Katowice) a Anglicka (University of Sunderland). V rámci tohoto programu sa 

uskutočnili v roku 2005 dve pracovné stretnutia zástupcov participujúcich 

univerzít v Plovdive a v  Sunderlande.  

 

Projekt EUA – Creativity  in Higher Education – Network 4 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach bola na základe podaného projektu 

vybraná do programu EUA – Creativity in Higher Education – Network 4.  

V tomto projekte, ktorý je zameraný na vytváranie štruktúr podporujúcich 

tvorivosť budú participovať aj Freie Universität Berlin, VLIR Brussel, Mendel 

University of Agriculture and Forestry - Brno, Universita degli Studi di 

Palermo, University Joseph Fourier - Grenoble, Royal Conservatoire Den Haag, 

Cracow University of Economics - Kraków, Tomsk Polytechnic University – 

Tomsk a University of Surrey - Guildford UK.  
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1.1.2 Aktivity v rámci iných medzinárodných organizácií 
 

 

Sieť inštitúcií a škôl verejnej správy krajín strednej a východnej Európy                         

(NISPAcee) 

 

Fakulta verejnej správy je od roku 1999 členom NISPAcee (Network of 

Institutes and Schools of Public Administration of Central and Eastern Europe). 

V rámci tohto členstva majú zamestnanci aj študenti možnosť získať informácie 

o aktuálnych odborných podujatiach týkajúcich sa verejnej správy (napr. 

prostredníctvom odoberaných Newsletters a elektronických oznamov) a 

zúčastňovať sa rôznych podujatí venovaných právnym, sociálnym 

a ekonomickým otázkam verejnej správy organizovaných v Európe. 

 
Medzinárodné fórum pre verejnú správu a manažment (International  

forum for public administration and management). 

 

Od roku 2003 sa Fakulta verejnej správy začlenila aj do  Medzinárodného fóra 

pre verejnú správu a manažment (International forum for public administration 

and management). V tomto kontexte bola fakulta v roku 2005 organizátorkou 

a usporiadateľkou  13. Letnej akadémie – odborného a spoločenského podujatia, 

na ktorom sa zúčastnili vrcholní predstavitelia organizácií združených v tomto 

fóre. Zástupcovia týchto inštitúcií viackrát prejavili záujem o prehĺbenie 

vzájomnej dvojstrannej spolupráce s fakultou.     
 
 

Spolupráca s Nadáciou otvorenej spoločnosti a Úradom vysokého komisára 

OSN pre utečencov (UNHCR).  

 

V oblasti klinického vzdelávania v r. 2005 Právnická fakulta spolupracovala s 

Nadáciou otvorenej spoločnosti a Úradom vysokého komisára OSN pre  

utečencov (UNHCR). 

 

1.2  Medzinárodné vedecké projekty  

 

1.2.1 5. rámcový program  

 

NEXT (Nurses Early Exit Study), zodpovedná riešiteľka, doc. MUDr.  Mária 

Kovářová, CSc., Lekárska fakulta, Ústav sociálnej medicíny. 
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Evaluatin Human Healt Risk from Low-dose and Long-term   PCP 

Exposure (PCBRISK), zodpovedná riešiteľka, prof. MUDr. Mária Tajtáková, 

CSc., Lekárska fakulta, I. interná klinika. 

 

1.2.2   Projekty COST 

 

Hodnotenie kvality in vitro diferencovaných rastlín: fyziologická 

a epigenetická stabilita (COST-843 WG3), zodpovedná riešiteľka prof. RNDr. 

Eva Čellárová, CSc., Prírodovedecká fakulta, Ústav biologických 

a ekologických vied; zahraniční partneri: 18 európskych univerzít. 

  

Teória a aplikácie relačných štruktúr ako nástrojov poznania (COST-

274/3), zodpovedný riešiteľ  prof. RNDr. Peter Vojtáš, DrSc., Prírodovedecká 

fakulta, Ústav informatiky; zahraniční partneri:  27 európskych univerzít. 

 

COST B26  (Obstructive sleep apnea), zodpovedný spoluriešiteľ prof. MUDr. 

V. Donič, CSc., Lekárska fakulta. 

 

COST B23 (Folicular cell clonning and the third dentition), zodpovedný 

spoluriešiteľ prof. MUDr. A. Jenča, CSc., Lekárska fakulta. 

 

1.2.3 Vedecká spolupráca v rámci bilaterálnych projektov 
 

 

1.2.3.1 Medzinárodná grécko-slovenská  on-line sieť astronomických 

observatórií 

 

Doba trvania projektu  je 3 roky (2005 -2007). Zopovedným riešiteľom je  

RNDr. Rudolf Gális, PhD. z Prírodovedeckej fakulty UPJŠ v Košiciach, Ústavu 

fyzikálnych vied. 
 

1.2.3.2 Slovensko-nemecký projekt 

 

    Produkcia mezónov na ľahkých jadrách (Nem/Slov/BMBF/04), 
zodpovednou riešiteľkou je Prof. RNDr. Gabriela Martinská, CSc., 

Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach , Ústav fyzikálnych vied;  zahraničný 

partner Prof. Dr. Hartmut Machner, Forschungszentrum Jűlich, Jűlich, 

Nemecko. 
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1.2.3.3 Slovensko-ukrajinský projekt 

 

Potenciálové modely v rámci relativistického a nerelativistického postupu 

(Ukr/SR/04), zodpovedný riešiteľ prof. Ing. Slavko Chalupka, Csc., 

Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach, Ústav fyzikálnych vied; zahraničný 

partner Prof. Vladimír Jurovič Lazur, Národná univerzita v Užhorode, Katedra 

teoretickej fyziky, Užhorod, Ukrajina. 

  

1.2.3.4 Slovensko-fínsky projekt    

 

Štúdium nových analógov prírodných heterocyklických zlúčenín 

s antimikrobiálnou, antivírusovou a antilipidemickou účinnosťou 

(Fín/Slov/UPJŠ/03), zodpovedný riešiteľ doc. RNDr. Ján Imrich, CSc., 

Prírodovedecká fakulta, Ústav chemických vied; zahraničný partner prof. Dr. 

Kalevi Pihlaja, University of Turku, Turku, Fínsko, Department of Chemistry. 
 

1.2.3.5 Slovensko-nórsky projekt 

 

Zhlukovanie a  samoorganizovanie v  mikročasticových systémoch 

(NÓR/SLOV/02/UPJŠ), zodpovedný riešiteľ Ing. Jozef Černák, PhD., 

Prírodovedecká fakulta, Ústav fyzikálnych vied; zahraničný partner Dr. Geir 

Helgesen, Institute for Energy Technology, Kjeller, Nórsko, Department of 

Physics. 

 

 

1.2.3.6 Slovensko-holandské  projekty I. 
 

Spolupráca je zameraná na vedecký výskum v nasledovných oblastiach: 
 

 Socio-ekonomické nerovnosti v zdraví u slovenských adolescentov I., 

zodpovedná riešiteľka Mgr. A. Madarasová Gecková, PhD., Prírodovedecká 

fakulta UPJŠ, Ústav humanitných vied a Univerzita v Groningene, 

Holandsko; 

 Nerovnosti v zdraví u slovenských adolescentov II., zodpovedný riešiteľ  

Mgr. F. Salonna, Prírodovedecká fakulta UPJŠ, Ústav humanitných vied a 

Univerzita v Groningene, Holandsko; 

 Nerovnosti v zdraví u slovenských adolescentov a mladých dospelých, 

zodpovedná riešiteľka  Mgr. Andrea Madarasová Gecková, PhD., 

Prírodovedecká fakulta UPJŠ, Ústav humanitných vied a Univerzita 

v Groningene, Holandsko; 

 Nezamestnanosť ako faktor kvality života, zdravia a rizikového 

správania u adolescentov a mladých dospelých; zodpovedné riešiteľky 

Mgr. M. Šlešková, Mgr. Andrea Madarasová-Gecková, PhD., 
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Prírodovedecká fakulta UPJŠ, Ústav humanitných vied a Univerzita 

v Groningene, Holandsko; 

 Psychosociálne faktory súvisiace s funkčným statusom pri chronických 

ochoreniach, zodpovedná riešiteľka Mgr. Iveta Rajničová, PhD. 

Prírodovedecká fakulta UPJŠ, Ústav humanitných vied  a Univerzita 

v Groningene, Holandsko; 

 Zdravotne rizikové správanie a evaluácia zdravotného tréningového 

programu,  zodpovední riešitelia: doc. PhDr. Oľga Orosová, CSc., Mgr. 

Mária Humeníková, Mgr. Ondrej Kalina, Prírodovedecká fakulta UPJŠ, 

Ústav humanitných vied  a Univerzita v Groningene, Holandsko; 

 Sociálna trieda a jej vplyv na funkčný status a proces regenerácie, 
zodpovedné riešiteľky: Mgr. Zuzana Škodová, Mgr. Iveta Rajničová, PhD., 

Prírodovedecká fakulta UPJŠ, Ústav humanitných vied  v spolupráci 

s Východoslovenským ústavom srdcových a cievnych chorôb v Košiciach a 

Univerzitou v Groningene, Holandsko; 

 Medicínsko-biologické, psycho-sociálne faktory súvisiace s funkčným 

statusom, subjektívnou pohodou a využívaním zdravotníckej 

starostlivosti v skupine pacientov trpiacich Parkinsonovou chorobou a 

sklerózou multiplex, zodpovední riešitelia Mgr. Iveta Rajničová, PhD., Mgr. 

Andrea Madarasová Gecková, PhD., Prírodovedecká fakulta UPJŠ, Ústav 

humanitných vied v spolupráci s Lekárskou fakultou UPJŠ a Univerzitou 

v Groningene, Holandsko; 

 Psychosociálne faktory súvisiace s funkčným statusom pri chronických 

ochoreniach, zdravotný stav pacientov po transplantácii obličiek, 

zodpovedné riešiteľky Mgr. Iveta Rajničová, PhD., Mgr. Andrea Madarasová 

Gecková, PhD. v spolupráci s Lekárskou fakultou UPJŠ v Košiciach 

a Univerzitou v Groningene, Holandsko.  

 

1.2.3.7 Slovensko-holandský  projekt II. 

 

Výroba vodíka z biomasy pre zvláštne a priame použitie  na produkciu 

energie, zodpovedný riešiteľ doc. RNDr. Andrej Oriňák, CSc., Prírodovedecká 

fakulta UPJŠ, Ústav chemických vied v spolupráci s Institute of Energy, Petten, 

Holandsko. 

 

 1.3    Medzinárodné vzdelávacie projekty  
 

1.3.1 Socrates / Erasmus 

 

V rámci decentralizovaných aktivít programu SOCRATES/ERASMUS sa 

v akademickom roku 2004/2005 realizovali v súlade s podpísanými 
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bilaterálnymi dohodami mobility študentov a  učiteľov na 52 univerzitách v 11 

krajinách Európskej únie. UPJŠ v akademickom roku 2004/2005 realizovala 

decentralizované aktivity programu, teda mobilitu študentov a mobilitu učiteľov, 

na ktoré jej boli pridelené peňažné prostriedky vo výške 110 841 EUR na 

mobility študentov, 15 880  EUR na mobility učiteľov. Celkový grant na 

mobilitu študentov bol zvýšený presunom 20% z prostriedkov na mobilitu 

učiteľov a na organizáciu mobilít. 

Mobilít sa zúčastnilo 68 študentov v celkovej dĺžke pobytu 306,50 mesiacov 

a 21 učiteľov našej Univerzity. Z krajín EÚ navštívili Univerzitu P. J. Šafárika 9 

študenti a  učiteľskej mobility sa na našej univerzite zúčastnili  13 pedagógovia.  

 

Na obr. 1 je zobrazený vývoj počtu univerzít (krajín), s ktorými boli podpísané 

bilaterálne dohody na akademické roky 1999/2000 – 2006/2007.  Z grafu je 

zrejmé, že počet podpísaných bilaterálnych zmlúv má rastúcu tendenciu. V roku 

2005 sa tak ako každoročne podpísalo niekoľko bilaterálnych zmlúv s novými 

partnerskými univerzitami na akademický rok 2006/2007, pričom spolupráca sa 

rozvíja najmä medzi novými členskými štátmi EÚ. 

 

Vývoj počtu univerzít (krajín),  s ktorými boli podpísané 

bilaterálne dohody (1999 - 2007)
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Obr.1: Vývoj počtu univerít (krajín), s ktorými boli podpísané bilaterálne dohody (1999-2007) 

 

V tabuľke č.1 a na  obr. 2 a 3  je zobrazený prehľad počtu vyslaných študentov a 

učiteľov UPJŠ v akademickom roku 2004/2005 podľa krajín.  
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Krajina Počet študentov Počet študentomesiacov Počet učiteľov Počet dní 

    (študenti)   (učitelia) 

Grécko 8 34,5 - - 

Francúzsko 9 39 3 27 

Švajčiarsko 2 10 - - 

Nemecko 21 96 7 65 

Belgicko 4 19 - - 

Taliansko 6 28 1 9 

Španielsko 4 18 1 8 

Fínsko 7 34 - - 

Poľsko 4 14 1 7 

Rakúsko 2 8 1 10 

Holandsko 1 6 7 94 

Spolu: 68 306,5 21 220 

Tab. 1:  Prehľad počtu vyslaných študentov a učiteľov UPJŠ podľa krajín 
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Obr. 2 : Prehľad vyslaných študentov podľa krajín 
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Prehľad vyslaných učiteľov podľa krajín
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Obr. 3: Prehľad vyslaných učiteľov podľa krajín 

 

Mobilít sa zúčastnili študenti štyroch fakúlt (LF, PF, PrávF a FVS), z toho 32 

študentov z Lekárskej fakulty, 26 študentov z  Prírodovedeckej fakulty, 6 

študenti z  Právnickej fakulty a 4 študenti z Fakulty verejnej správy. 

V rámci mobility učiteľov boli na partnerské univerzity vyslaní  2 učitelia 

z Lekárskej fakulty, 18 učiteľov z Prírodovedeckej fakulty a 1 učiteľ z 

Právnickej fakulty.  

Informácie a údaje o dĺžke ich pobytu sú uvedené v tabuľke 2. 

Na obrázkoch č. 4 a 5 je zobrazený prehľad študentov a učiteľov podľa odborov. 

 
Odbor Počet študentov Počet študentomesiacov Počet učiteľov Počet dní 

    (študenti)   (učitelia) 

Medicína 32 139 2 26 

Humanitné vedy - - 5 68 

Geografia - - 2 14 

Chémia 14 62 5 60 

Biológia 8 36,5 - - 

Matematika 2 12 2 14 

Informatika 2 18 4 31 

Fyzika - - - - 

Právo 6 19 1 7 

Verejná správa 4 20 - - 

Spolu: 68 306,5 21 220 

Tab. 2:  Rozdelenie mobilít podľa študijných odborov 
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Prehľad vyslaných študentov podľa odborov
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Obr.4: Prehľad vyslaných študentov podľa odborov 
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Obr. 5: Prehľad vyslaných učiteľov podľa odborov 
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Na obr. 6 je zobrazený vývoj počtu vyslaných študentov a učiteľov počas 

akademických rokov 1999/2000 – 2006/2007, pričom počet vyslaných študentov 

a učiteľov v akademickom roku 2006/2007 je odhadovaný na základe 

podpísaných bilaterálnych zmlúv na daný akademický rok.  

Pozitívne je, že plánovaný počet vyslaných študentov v akademickom  roku 

2006/2007 sa oproti akademickému roku 2005/2006 zvýši o 104 študentov, čo je 

o 142% viac a počet vyslaných učiteľov o 52 učiteľov, čo je zvýšenie 200%. 

 

 

 

 

Vývoj počtu vyslaných študentov a učiteľov v rokoch 
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Obr. 6: Vývoj počtu vyslaných študentov a učiteľov do krajín EU v rokoch 1999-2005 

 

 

 

Na obr. 7 a 8 je zobrazený vývoj počtu vyslaných študentov a učiteľov 

v akademických rokoch 1999/2000 – 2004/2005 podľa fakúlt. 
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Obr. 7: Vývoj počtu vyslaných študentov podľa fakúlt v rokoch 1999 - 2005 
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Obr. 8:  Vývoj počtu vyslaných učiteľov podľa fakúlt v rokoch 1999 - 2005 
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V prílohe č.1 je uvedený menný zoznam študentov a učiteľov, ktorí sa 

v akademickom roku 2004/2005 zúčastnili mobilty v rámci programu 

Socrates/Erasmus. 

 

Na obr. 9 je zobrazený vývoj počtu prijatých študentov v akademických rokoch 

1999/2000 – 2005/2006 podľa fakúlt. V akademických rokoch 2004/2005 a 

2005/2006 prijali zahraničných študentov v rámci programu Socrates/Erasmus 

všetky fakulty UPJŠ. 

 

0

2

4

6

8

10

12

99/00 00/01 01/02 02/03 03/04 04/05 05/06

Právnická fakulta

Fakulta verejnej
správy

Prírodovedecká
fakulta

Lekárska fakulta

Obr..9: Vývoj počtu prijatých študentov podľa fakúlt v rokoch 1999 - 2005 

 

Program Erasmus sa na Univerzite realizuje podľa vypracovaného systému. 

Administratívnu časť agendy, ktorá je úplne centralizovaná na Rektoráte UPJŠ 

zabezpečuje referát medzinárodných vzťahov a akademickú časť mobilít 

koordinátori študentských mobilít podľa odborov štúdia, ktorí zodpovedajú za 

prípravu bilaterálnych dohôd, prípravu študijného plánu na hosťujúcej univerzite 

podľa ECTS informačného balíka a vyjadrujú sa k uznávaniu výsledkov štúdia. 

Za celý priebeh zodpovedá inštitucionálny koordinátor. 

 

Referát medzinárodných vzťahov zorganizoval v roku 2005 pre zahraničných 

študentov na UPJŠ v rámci tohto programu dvojdňový poznávací zájazd do 

Pienin, Vysokých Tatier a na Spišský hrad. 

1.3.2 Projekt Európskej únie, EPOWEB (European Postgraduate in WEB) 

 

Zodpovedným za projekt je  prof. MUDr. Ladislav Mirossay, DrSc., Lekárska 

fakulta, Ústav farmakológie. 
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1.3.3 Občianska výchova v strednej Európe, pokračujúci profesionálny 

rozvojový program (CPDP) 

 

Zodpovednou za projekt je doc. MUDr. Mária Kovářová, CSc., Lekárska 

fakulta, Ústav sociálnej medicíny. 

 

      

1.3.4 CEEPUS 

 

Do programu CEEPUS je na Prírodovedeckej fakulte zapojený ÚMV. 

 

Prijatia zahraničných hostí: 

Martin Plucha (študent) - Pedagogická fakulta, Jihočeská univerzita, České 

Budějovice, ČR (študijný pobyt; 11.4.-11.5.2005), 

Michal Roháček (študent) - Pedagogická fakulta, Jihočeská univerzita, České 

Budějovice, ČR (študijný pobyt; 11.4.-11.5.2005), 

Jaroslav Formanek (študent) - Pedagogická fakulta, Jihočeská univerzita, České 

Budějovice, ČR (študijný pobyt; 11.4.-11.5.2005). 

 

1.3.5 Leonardo da Vinci 

 

Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach je do programu Leonardo da Vinci 

zapojená v spolupráci s Technickou univerzitou, Košice. V rámci tohto 

programu boli zrealizované mobility 3 doktorandov. 

Lekárska fakulta vyslala do zahraničia v rámci tohto programu 12 študentov a 3 

asistentky. 

 

1.3.6 Projekt „Pramene židovského práva“  

 
Právnická fakulta UPJŠ je v akademickom roku 2005/2006 z iniciatívy p. doc. 

PhDr. Márie Mičaninovej, docentky Katedry teórie štátu a práva, ktorá na 

fakulte garantuje a zabezpečuje výučbu dvoch výberových predmetov „Pramene 

židovského práva“ a „Hermeneutika“, zapojená do projektu „Pramene 

židovského práva“, v rámci ktorého sa p. prof. Daniel J. Lasker z Ben-Gurion 

University of the Negev v Beer Ševe /Izrael/ zúčastnil prednáškového pobytu na 

tunajšej fakulte v termíne od 16. do 23. februára 2006. Prednáškový pobyt p. 

prof. Laskera umožnila aj nominácia Veľvyslanectva Štátu Izrael so sídlom vo 

Viedni na základe čl. III/14 Programu výmen medzi vládou Slovenskej 
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republiky a vládou Štátu Izrael v oblasti kultúry, vzdelávania a vedy na roky 

2001-2004 s predĺženou platnosťou do 31.12.2006, na základe ktorej bolo 

zabezpečené aj finančné pokrytie pobytových nákladov p. prof. Laskera 

a pokrytie cestovných nákladov z finančného príspevku poskytnutého Nadáciou 

EZRA Bratislava v rámci projektu „Pramene židovského práva 2005/2006“. 
 

 

1.4 Medzinárodné informačné projekty 

 
  

1.4.1   Projekt KOLIN  (Košice Library Information Network) 

  

Projekt KOLIN je súčasťou projektu CASLIN Plus (Czech and Slovak Library 

Information Network) a súčasťou združenia SUALEPH (Sdružení uživatelů 

ALEPH české a slovenské  knižnice) a ICAU (Medzinárodné konzorcium 

užívateľov ALEPH). Projek umožňuje aktívnu účasť Univerzity 

v medzinárodnom konzorciu ICAU a zúčastňovanie sa hlasovacích procedúr, 

prípravu podkladov pre štatistiky a dotazníky, aktualizáciu údajov pre www 

stránku ICAU.   
 

1.4.2 Rakúska knižnica  

 

Rakúska knižnica (ďalej RK) bola založená Rakúskym kultúrnym centrom pri 

Rakúskom veľvyslanectve v Bratislave v roku 1992. Je študijným centrom 

rakúskej literatúry a kultúry pre celý východoslovenský región.  

Fond je zameraný na knižnú literatúru rakúskych autorov, ale i odborné 

publikácie z oblasti dejín, práva, medicíny, psychológie, filozofie, ekonómie, 

politiky a pod. Okrem knižnej literatúry jej fond je doplňovaný 10 titulmi 

periodík z oblasti spoločenských, politických, kultúrnych a literárnych vied.  

 

Celkový stav fondu  5306  

Ročný prírastok kn.j.  181  

Úbytok fondu  0  

Návštevnosť  304  

Počet registrovaných používateľov  238  

Počet nových používateľov  58  

Počet vyradených používateľov  0  

Počet prezenčných výpožičiek  1824  

Počet absenčných výpožičiek  259  
Tab. 3: Fond knižnej literatúry 

http://www.icau.org/
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1.4.3 Európske dokumentačné centrum  
 

EDC zhromažďuje a eviduje periodickú a neperiodická literatúru Európskeho 

spoločenstva vydávanú vydavateľstvom ES v Luxemburgu väčšinou v 

anglickom jazyku približne od roku 1995.  

Fond EDC je tematicky zameraný na oblasti: európska integrácia, colná únia a 

obchodná politika, poľnohospodárstvo, zamestnanosť, sociálne otázky, právo, 

doprava, energetika, regionálna politika, životné prostredie, výskum, 

vzdelávanie a štatistika. Veľkú časť fondu tvorí legislatíva EÚ. Snahou EUR-OP 

ako oficiálneho vydavateľa EÚ je presunúť prístup k dokumentom od tlačenej 

formy k online forme.  

 

Celkový stav fondu  613  

Ročný prírastok kn.j.  93  

Úbytok fondu  0  

Návštevnosť  nesledujeme  

Počet prezenčných výpožičiek  nesledujeme  

Tab. 4: Fond EDC 

 

Pre používateľov je umožnené prezenčné štúdium materiálov, konzultačné, 

rešeršné a reprografické služby zo sprístupňovaných dokumentov. Z jedného 

počítača majú používatelia zabezpečený voľný prístup na Internet teda i do web 

katalógu fondu EDC na adrese http://library.upjs.sk .  

V roku 2005 bol realizovaný presun celého fondu EDC do priestorov rozšírenej 

Právnickej knižnice.  

EDC sa ešte v roku 2004 zapojilo do Projektu miestnej spolupráce v súlade s 

iniciatívou b2europe. Cieľom je poskytovať lepšie služby čo najväčšiemu počtu 

podnikateľov s cieľom informovať o službách podporných inštitúcií. Na 

spoločnej webovej stránke Brána k informáciám pre podnikateľov jednotlivé 

inštitúcie Prešovského a Košického kraja spoločne informujú podnikateľov o 

dianí v podnikaní, aktuálnych seminároch, školeniach, konferenciách, 

kooperačných ponukách, výzvach na podávanie projektov, veľtrhoch, výstavách 

v SR a zahraničí, legislatíve a mnohých ďalších otázkach.  

K 15. 2. 2005 bolo Európske dokumentačné stredisko (EDS) pri Univerzinej 

knižnici UPJŠ premenované na EDC na základe dohody o založení Európskeho 

dokumentačného centra (EDC), ktoré je súčasťou všeobecnej siete informačných 

služieb Europe Direct. Komisia Európskych spoločenstiev sa “dohodou” 

zaviazala dodávať EDC jeden exemplár publikácií vydávaných alebo 

distribuovaných vydavateľstvom Európskej únie (Publications Office) v 

Luxemburgu na základe zamerania EDC alebo ich sprístupniť v elektronickej 

forme.  
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2  Spolupráca v rámci medzinárodných zmlúv 

 

2.1 Spolupráca na úrovni univerzít a iných akademických inštitúcií 
 

2.1.1 Pedagogická fakulta Univerzity J. E. Purkyně, Ústí nad Labem, ČR 

(1999 – 2008) 

 

Spolupráca sa realizuje v oblasti vzdelávania a vedeckej práce medzi PF UPJŠ a 

PF UJEP. 

Oblasti spolupráce: 

- spolupráca v doktorandskom štúdiu, 

- spolupráca  v edičnej činnosti, 

- realizácia habilitačných a inauguračných konaní zamestnancov.  
 

2.1.2 Univerzita Karlova, Praha, ČR (1.1.2000 – 31.12.2010) 

 

Spolupráca sa realizuje v oblasti vzdelávania, vedy, výskumu a kultúrnych 

vzťahov medzi  UPJŠ v Košiciach a Univerzitou Karlovou v Prahe. 

Oblasti spolupráce: 

- organizovanie spoločných vedeckých stretnutí, seminárov a iných foriem 

vedeckej spolupráce, 

- realizácia spoločných výskumných projektov, 

- výmena univerzitných profesorov, vedeckých pracovníkov a študentov, 

- prehlbovanie odborných kultúrnych vzťahov medzi študentmi, výmena 

odbornej literatúry, učebníc a iných publikácií oboch univerzít, vzájomné 

zoznamovanie sa s činnosťou oboch univerzít. 

 

2.1.3 Botanický ústav AV ČR v Průhoniciach, ČR (1.5.2001 – 1.5.2009) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi Botanickým ústavom AV ČR a PF UPJŠ v oblasti 

botanického výskumu európskej flóry s dôrazom na slovenskú a českú flóru. 

2.1.4 Ústav anorganickej chémie AV ČR v Řeži, ČR (1.1.2001 – 1.1.2005) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi Ústavom anorganickej chémie AV ČR a PF UPJŠ 

v oblasti charakterizácie vzoriek podľa výskumných zámerov. 
  

2.1.5 Masarykova univerzita, Brno, ČR (1.1.2004-31.12.2005) 
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1. Spolupráca sa realizuje na základe Dohody medzi vládou SR a vládou ČR 

o VTS v oblasti vzdelávania a vedeckej práce medzi Ústavom chemických vied 

PF UPJŠ v Košiciach - RNDr. Renáta Oriňáková, PhD. a Přírodovědeckou 

fakultou MU v Brne. 

Oblasť spolupráce: využitie eliminačnej voltampérometrie pri štúdiu 

mechanizmu elektrolytického vylučovania kovových povlakov na tuhých 

elektródach. 
 

 

2. Spolupráca sa realizuje na základe Dohody medzi vládou SR a vládou ČR 

o VTS v oblasti vzdelávania a vedeckej práce medzi Ústavom chemických vied 

PF UPJŠ v Košiciach - RNDr. Katarína Reiffová a Přírodovědeckou fakultou 

MU v Brne. 

Oblasť spolupráce:  kombinácia techniky TLC a MALDI TOF MS v analýze 

oligosacharidov a peptidov.  
 

2.1.6 Biofyzikálny ústav AV ČR v Brne, ČR (2002 – 2006) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi Biofyzikálním ústavem AV ČR v Brne, ČR a PF 

UPJŠ v Košiciach od roku 2002 do roku 2006 a na základe dohody medzi 

vládou SR a ČR o VTS v oblasti vzdelávania a vedeckej práce medzi Ústavom 

biologických a ekologických vied PF UPJŠ v Košiciach a Biofyzikálním 

ústavem AV ČR v Brne, ČR. 

 

Oblasti spolupráce: 

- výskum týkajúci sa hlavne regulácie, proliferácie, diferenciácie a apoptózy 

u nádorových bunkových populácií in vitro a in vivo,  

- štúdium biologických membrán a ich modelov, štruktúry a stability 

nukleových kyselín a proteínov a ich interakcií s liečivami, 

- úloha fosfolipidového metabolizmu vo fotocytotoxickom účinku hypericínu 

(MVTS). 
 

2.1.7 Ústav makromolekulárnej chémie AV ČR v Prahe 

 

Spolupráce sa zúčastňuje PF UPJŠ, Ústav chenických vied. 

  

2.1.8  Katolícka Univerzita v Lille, Francúzsko (od 2005) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi Katolíckym inštitútom, členom Katolíckej 

univerzity v Lille a UPJŠ v Košiciach a Fakultnou nemocnicou L. Pasteura 

v Košiciach. 
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2.1.9   Univerzita v Nice-Sophia Antipolis, Francúzsko (2002-2008) 

 

Spolupráca sa realizuje na základe protokolu o dohode o spolupráci medzi 

Univerzitou v Nice a Právnickou fakultou UPJŠ. 

 

2.1.10 Korvínova univerzita , Budapešť, Maďarsko (1999 – 2007) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi Katedrou liečivých a aromatických rastlín, 

Budapešť a Ústavom biologických a ekologických vied  PF UPJŠ. 

Oblasť spolupráce: výmena skúseností z oblasti výskumu liečivých rastlín. 
 

2.1.11  Univerzita v Miškolci, Maďarsko (1999- na dobu neurčitú)  

 

Spolupráca sa realizuje medzi právnickými fakultami oboch univerzít. 
 

2.1.12 Univerzita v Bayreuthe, Nemecko (1990 - až do vypovedania zmluvy   

jedným z partnerov) 

 

Spolupráca medzi Katedrou biochémie Bayreuth a Ústavom chemických vied 

PF UPJŠ a Katedrou experimentálnej fyziky Bayreuth a Ústavom fyzikálnych 

vied PF UPJŠ. 

Oblasti spolupráce: 

- oblasť fyziky veľmi nízkych teplôt, 

- oblasť biochémie. 

 

Spolupráca sa realizuje aj s Právnickou fakultou a Fakultou verejnej správy 

UPJŠ. 

 

2.1.13 Technická univerzita v Ilmenau, Nemecko (1993 - do vypovedania  

zmluvy jedným z partnerov) 

 

Spolupráca medzi Fakultou matematiky a prírodných vied TU Ilmenau Ústavom 

matematických vied PF UPJŠ. 

Oblasti spolupráce: 

- diskrétna matematika, 

- teória grafov.  
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2.1.14 Univerzita v Bialymstoku, Poľsko (2004 - do vypovedania zmluvy 

jedným z partnerov) 

 

Univerzity spolupracujú v odbore Právo vo vede, výskume a vo výučbe. 
 

2.1.15 Univerzita A. Mickiewicza, Poznaň, Poľsko (1.1.1989 – 1.7.2010) 

 

1. Spolupráca medzi Fyzikálnou fakultou UAM a Ústavom fyzikálnych vied PF 

UPJŠ. 

Oblasť spolupráce: magnetické vlastnosti tenkých vrstiev.  
 

2. Spolupráca medzi Botanickou záhradou UPJŠ a  Fakultou biológie  

(Department of Plant Taxonomy), garantom spolupráce je Prof. Dr. Karol 

Latowski. 

 

2.1.16 Univerzita v Lodži, Poľsko(1991 – 2008) 

 

1. Spolupráca medzi Katedrou fyziky tuhých látok Lodžskej univerzity 

a Ústavom fyzikálnych vied PF UPJŠ. 

 Oblasti spolupráce: 

 -  spoločné vedecké programy a prednášky v oblasti fyziky, 

 -  výmenné pobyty  pedagógov  a študentov, 

 -  oblasť magnetických vlastností tenkých vrstiev. 

 

2. Spolupráca medzi Botanickou záhradou UPJŠ a Katedrou ekológie rastlín                        

a fytosociológie (Institut of Ecology and Environment Conservation), garantom 

spolupráce je Dr. J. T. Sicinski. 

 

3.  Spolupráca sa realizuje aj s Právnickou fakultou UPJŠ. 

 

2.1.17  Technická univerzita Kazimierza Pulaskiego v Radome, Poľsko (2001 

– 31.12.2010) 

 

Spolupráca medzi Katedrou fyziky Pedagogickej fakulty Technickej univerzity 

v Radome a Ústavom fyzikálnych vied PF UPJŠ. 

Oblasti spolupráce: 

- spoločný výskum, 

- pravidelná výmena odborníkov,  

- výmena informácií a vedeckých výsledkov, 

- organizovanie spoločných seminárov, konferencií a sympózií, 

- spoločná príprava vedeckých publikácií, 
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- výmena skúseností v oblasti zavádzania kreditového systému štúdia (ECTS). 

 

2.1.18 Rzeszowská Univerzita, Rzeszow, Poľsko (2003 – až do vypovedania 

zmluvy jedným z partnerov ) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi Rzeszowskou univerzitou a PrávF a PF UPJŠ 

v Košiciach. 

Oblasť spolupráce: 

- vedecký výskum, 

- tvorba vzdelávacích programov,  

- výmena zamestnancov a študentov,  

- výmena skúseností v oblasti vzdelávania študentov a mladých vedecko-  

   pedagogických zamestnancov. 

 

2.1.19 Univerzita verejnej správy a riadenia v Przemyślu, Poľsko (2003 – na 

dobu neurčitú) 

 

Spoluprácu s touto Univerzitou realizuje v súčasnosti Právnická fakulta UPJŠ. 

 

2.1.20 Jagiellonská univerzita v Krakowe, Poľsko (1999 – do vypovedania 

zmluvy jedným z partnerov) 

   

Spolupráca sa realizuje medzi Fakultou práva a správy Jagiellonskej univerzity a 

Právnickou fakultou UPJŠ a tiež medzi Botanickou záhradou  UPJŠ v Košiciach 

a Botanickou záhradou Jagelonskej Univerzity v Krakowe 

 

2.1.21 Volžská akadémia pre štátnu službu v Saratove, Rusko  

 

Spolupráca sa realizuje medzi Volžskou akadémiou pre štátnu službu v Saratove 

a Fakultou verejnej správy UPJŠ v rámci zmluvnej spolupráce na univerzitnej 

úrovni.   

 

2.1.22 Univerzita v Belehrade, Srbsko (1998-do vypovedania zmluvy jedným 

z partnerov) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi právnickými fakultami oboch univerzít. 
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2.1.23 Univerzita v Sienne, Taliansko (2005 – 2010) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi Fakultou doktorandského štúdia 

v enviromentálnych vedách a  technológií a  Ústavom biologických 

a ekologických vied PF UPJŠ. 

 

2.1.24  Národná univerzita V. Karazina, Kharkov, Ukrajina (2002 – až do 

vypovedania zmluvy jedným z partnerov) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi Ústavom fyziky nízkych teplôt V. Karazina 

Národnej univerzity v Charkove, Ukrajina a Ústavom fyzikálnych vied PF UPJŠ 

v Košiciach, zodp. riešiteľ Prof. RNDr. Alexander Feher, DrSc.. 

Oblasti spolupráce: 

- vzájomná výmena študentov a učiteľov, 

- tvorba programu vzdelávania študentov a doktorandov na komerčnej báze, 

- spoločný výskum,  

- spoločná príprava publikácií. 
 

2.1.25  Ústav fyziky nízkych teplôt a inžinierstva B. I. Verkina, Národná 

akadémia vied, Kharkov, Ukrajina (2004-2006) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi Ústavom fyziky nízkych teplôt a inžinierstva B. I. 

Verkina, Národná akadémia vied, Kharkov, Ukrajina a Ústavom fyzikálnych 

vied PF UPJŠ v Košiciach, zodp. riešiteľ Prof. RNDr. Alexander Feher, DrSc. 

Oblasti spolupráce:  

- tvorba programu vzdelávania študentov a doktorandov na komerčnej báze, 

- spoločný výskum,  

- spoločná príprava publikácií, učebných a metodických materiálov. 
 

2.1.26 Užhorodská národná univerzita, Užhorod, Ukrajina (2003 – 2008) 

 

Spolupráca sa realizuje medzi Užhorodskou národnou univerzitou a PF UPJŠ 

v Košiciach. 

Oblasti spolupráce:  

- výmena zamestnancov a študentov, 

- systematická výmena vedeckej literatúry a učebníc,  

- príprava pracovných programov vedeckej a kultúrnej spolupráce, 

-výmena skúseností z  organizácie výchovno-vzdelávacieho procesu 

a administratívnej práce. 
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2.1.27 Zakarpatská štátna univerzita ekonomiky, informatiky a práva 

v Užhorode, Ukrajina (2004 - do vypovedania zmluvy jedným z partnerov) 

 

Zmluva sa realizuje v oblasti vedecko-výskumnej činnosti a vysokoškolského 

vzdelávania, vrátane dištančného. 

 

2.1.28 Dohoda o akademickej spolupráci medzi Asociáciou univerzít 

východoslovenského regiónu a Národnou univerzitou v Chungname, Južná 

Kórea (od 2003) 

 

2.2 Spolupráca na úrovni MŠ SR 

 

2.2.1    Spojený ústav jadrového výskumu v Dubne, Rusko 

 

Spolupráca sa realizuje na základe medzivládnej dohody medzi MŠ SR a SÚJV 

v Dubne, Rusko. Do výskumných projektov sú zapojené Ústavy fyzikálnych 

a matematických vied Prírodovedeckej fakulty UPJŠ. 

 

2.2.2 Spolupráca s CERN, Švajčiarsko  

 

Slovenská republika sa dlhodobo zúčastňuje na experimentoch v CERN z oblasti 

fyziky, do ktorých je zapojená aj skupina pracovníkov ÚFV (riešitelia projektu 

WA97 a NA57). 

 

2.2.3 Implementácia inteligentných digitálnych technológií novej generácie do 

vzdelávania a organizácie vedecko-výskumnej práce 

 

V Laboratóriu transferu technológií na Fyzikálnom ústave PF UPJŠ pracuje 

skupina piatich IT expertov, ktorí v spolupráci s Kalifornským technologickým 

inštitútom v Pasadene, USA vyvíjajú videokonferenčný systém - Virtual Room 

Videoconferencing System. VRVS je softwérový, Web orientovaný 

videokonferenčný systém, ktorý umožňuje zdieľať obraz, zvuk a prezentácie 

(plochu monitora) medzi desiatkami účastníkov súčasne. Systém umožňuje 

pracovníkom slovenskej akademickej obce bezplatne komunikovať s 

odborníkmi vo svete, organizovať virtuálne pracovné kolektívy, vytvárať 

virtuálne laboratóriá, realizovať virtuálne univerzity.  VRVS používa vyše 

20.000 klientov v 128 krajinách sveta. Slovensko má vybudovanú vlastnú 
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videokonferenčnú infraštruktúru, ktorá pozostáva zo štyroch VRVS reflektorov 

umiestnených na UPJŠ v Košiciach, na Technickej univerzite vo Zvolene, na 

STU v Bratislave a na Ministerstve školstva SR. 

Na univerzite technológiu VRVS aktívne využívajú 2 fakulty - PF UPJŠ a LF 

UPJŠ. Na obidvoch fakultách boli zriadené špeciálne videokonferenčné 

miestnosti. Virtuálne aktivity sú archivované na portály WEB univerzity 

http://webuniversity.science.upjs.sk . 

Prírodovedecká fakulta ako prvá na Slovensku začala používať VRVS v 

dištančnom vzdelávaní v rámci zabezpečenia výučby na detašovanom 

pracovisku v Rožňave (2003-2006). 

Systém aktívne používa Ústav informatiky pri zabezpečení školenia v rámci  

AIS pre partnerské univerzity. 

2.3     Iné medzinárodné zmluvy 

 
Bilaterálna dohoda o spolupráci v oblasti tkanivového inžinierstva 

a transplantológie medzi Lekárskou fakultou UPJŠ a Humboldt University in 

Berlin, Charité Virchow Clinical Hospital, SRN, zodpovedný MVDr. Ján 

Rosocha, CSc., Združená tkanivová banka. 
 

Dohoda o spolupráci a výmene tkanív pre transplantačné účely medzi 

Lekárskou fakultou UPJŠ a Deutsches Insitut für Zell und Gewebeersatz, Berlín, 

SRN, zodpovedný MVDr. Ján Rosocha, CSc., Združená tkanivová banka. 

 

Dohoda o zriadení medzinárodnej očnej banky s distribúciou očných 

rohoviek prostredníctvom siete IFETB medzi Lekárskou fakultou UPJŠ 

a IFETB/Tissue Banks International, Baltimore, USA, zodpovedný, MVDr. Ján 

Rosocha, CSc., Združená tkanivová banka. 
 

Informácie o duševnom zdraví a determinanty pre európsku úroveň 

MINDFUL (Mental Health Information and Determinants for European Level 

MINDFUL), zodpovedný riešiteľ MUDr. Eva Pálová, PhD, I. Klinika  

Psychiatrie. 

 

 

3 Ďalšie medzinárodné aktivity zamestnancov 
 

Zamestnanci Univerzity P. J. Šafárika absolvovali v roku 2005 spolu 276 

pracovných ciest do 27 krajín, 351 zástupcov Univerzity sa zúčastnilo 

medzinárodných vedeckých podujatí v 34 krajinách. Zamestnanci Univerzity 

absolvovali v roku 2005 45 študijných pobytov v 22 krajinách. Univerzitu 

navštívilo spolu 196 zahraničných hostí z 21 krajín. 
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3.1 Pracovné cesty  

 

Štát LF PF PrávF FVS Rektorát KJ ÚTV BZ UK 

Belgicko 2    1     

Bulharsko     1     

Česká 

republika 

22 49 2 3  1    

Fínsko    1      

Francúzsko 3 12  2      

Grécko 2 1   2  1   

Holandsko  8     1   

Írsko  1        

JAR  6        

Kanada 1         

Luxembursko  1        

Maďarsko 4 8 4    1   

Nemecko 5 29  5      

Nórsko  2        

Poľsko  12 21       

Rakúsko  2  2     1 

Rusko  3        

Slovinsko 1         

Srbsko a ČH  1        

Španielsko  6        

Švajčiarsko 2 6        

Taliansko 6 4        

Turecko  3        

Ukrajina 3 1 3       

USA  6   1     

Veľká 

Británia 

 1   1     

Venezuela  1        

Spolu:    

276 

51 163 38 13 6 1 3 0 1 

Tab. 5: Pracovné cesty zamestnancov  

 

Vysvetlivky: 

LF  - Lekárska fakulta UPJŠ                    KJ- Katedra jazykov UPJŠ 

PF  - Prírodovedecká fakulta UPJŠ KTV  - Katedra telesnej výchovy UPJŠ 

PrávF- Právnická fakulta UPJŠ BZ - Botanická záhrada UPJŠ 

FVS  - Fakulta verejnej správy UPJŠ UK - Univerzitná knižnica UPJŠ 
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3.2 Konferencie                                                                                            

Tab. 6: Účasť zamestnancov na konferenciách 

* Zo 189 účastí zamestnancov LF UPJŠ bolo 91 aktívnych. 

 

Štát LF PF PrávF FVS Rektorát KJ ÚTV BZ UK 

Austrália 1         

Belgicko 2 1        

Brazília 1         

Česká republika 95 34 11 7 1   2 2 

Čína 2         

Dánsko 7         

Egypt 1         

Fínsko 2   1      

Francúzsko 4 3        

Grécko 8         

Holandsko 4 1        

Írsko  1        

Japonsko  1        

JAR  3        

Kanada 1         

Luxembursko  1        

Maďarsko 5 5 1   1    

Maroko 2         

Nemecko  10        

Nórsko  2        

Poľsko 2 8 8 1 2   1  

Rakúsko 11 24  1      

Rusko  3        

Singapur 1         

Slovinsko  2        

Španielsko 3 1        

Švajčiarsko   3        

Švédsko 7         

Taliansko 8 6        

Thajsko 1         

Turecko 6 1        

Ukrajina  4        

USA 11 4        

Veľká Británia 4 5        

Spolu:  351  

       

189 

* 

123 20 10 3 1 0 3 2 
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3.3 Študijné pobyty 

 
Štát LF PF PrávF FVS Rektorát KJ ÚTV BZ UK 

Česká republika 13 1 1       

Francúzsko  3        

Grécko      1    

Luxembursko   1       

Maďarsko 4 1        

Nemecko 3 1 2 1      

Rakúsko 2  1       

Rusko   1       

Španielsko  1        

Švajčiarsko  1        

USA 2 3        

Veľká Británia 1         

Venezuela  1        

Spolu: 45 

 

25 12 6 1 0 1 0 0 0 

Tab. 7: Študijné pobyty zamestnancov 

 

3.4 Prijatie zahraničných hostí 

 
Štát LF PF PrávF FVS Rektorát KJ ÚTV BZ UK 

          

Austrália  1        

Česká 

republika 

1 29       1 

Čína  1 1       

Fínsko  2        

Francúzsko 2 3   2     

Holandsko  10        

Japonsko  2        

Kanada  1        

Maďarsko 1 20  1   1   

Nemecko 1 42  1     1 

Nový Zéland  1        

Poľsko  34 2       

Rusko  2   2     

Slovinsko  1        

Španielsko  5        
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Švajčiarsko 1         

Švédsko   1       

Taliansko  3        

Ukrajina  4   3     

USA 2 4 2       

Veľká 

Británia 

 2 1      2 

Spolu  196 8 167 7 2 7 0 1 0 4 
Tab. 8: Prijatie zahraničných hostí 

 

3.4.1 Hosťujúci docenti a profesori 

 

Na Lekárskej fakulte bol ako hosťujúci docent v roku 2005 schválený 

Vedeckou radou  LF UPJŠ MUDr. Ivan Engler, PhD. zo  Salzburgu (Rakúsko). 

 

Na Prírodovedeckej fakulte, Ústave humanitných vied pôsobil Dr. Jitse P. van 

Dijk z University of Groningen, Holandsko.  

 

Na Fakulte verejnej správy pôsobil ako hosťujúci profesor prof.. Kamphausen 

z Univerzity v Bayreuthe. 

 

3.5 Medzinárodné podujatia organizované UPJŠ 

 

Lekárska fakulta 

 
81. fyziologické dni 

Termín konania:      2.-4.2.2005 

Miesto konania:       LF UPJŠ, Tr. SNP 1, Košice 

Organizujúci subjekt: Slovenská lekárska spoločnosť  

 Slovenská a Česká fyziologická spoločnosť  

 Ústav fyziológie LF UPJŠ v Košiciach 

Koordinátor: RNDr. Pavol Švorc, CSc.  

 Ústav fyziológie LF UPJŠ  

 

Neurochirurgická konferencia s medzinárodnou účasťou 

Termín konania: 18.2.2005 

Miesto konania:       LF UPJŠ v Košiciach 

Organizujúci subjekt: Slovenská lekárska spoločnosť  

 Slovenská neurochirurgická spoločnosť  

 LF UPJŠ v Košiciach  



Medzinárodné vzťahy Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach v roku 2005 
 

 33 

 Neurochirurgická klinika LF UPJŠ a FN LP v Košiciach 

Koordinátor: doc. MUDr. Miroslav Gajdoš, CSc.  

 Neurochirurgická klinika LF UPJŠ a FN LP v Košiciach  

 

Montessori pedagogika v pomáhajúcich profesiách 

Termín konania: 1.4.2005 

Miesto konania: Lekárska fakulta UPJŠ  

Trieda SNP 1, Košice  

Organizujúci subjekt: Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach  

 Katedra dobrovoľníctva FZSP TU v Trnave  

 SAIA Prešov n.o.  

 Detská fakultná nemocnica Košice  

 II. Klinika detí a dorastu LF UPJŠ a DFN  

 Internationale Aktion Sonnenschein Mníchov 

Koordinátor: doc. MUDr. M. Kuchta, CSc. LF UPJŠ Košice 

                       Ing. Libuša Radková, PhD.  

 Katedra dobrovoľníctva, FZSP TU, Trnava  

 

Košická neonatologická konferencia 

Termín konania: 2.-3.5.2005 

Miesto konania: LF UPJŠ v Košiciach 

Organizujúci subjekt: LF UPJŠ v Košiciach  

 FN LP Košice  

 Open Medical Club Bratislava  

 Krajská neonatologická n. o. „Novorodenec" 

Koordinátor: Novorodenecké odd. JIRS, prof. Donn USA,  

 Perinatologické centrum FN LP Košice  

 

IX. slovenský kongres cievnej chirurgie s medzinárodnou účasťou 

Termín konania: 5.-6.5.2005 

Miesto konania: Hotel Slovan, Košice 

Organizujúci subjekt: Slovenská spoločnosť cievnej chirurgie  

 Slovenská lekárska spoločnosť   

 Slovenská chirurgická spoločnosť  

 Slovenská angiologická spoločnosť  

 Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach 

Kongresový sekretariát: VÚSCH, Tr. SNP 1, Košice  

 

 

 

VIII. košický morfologický deň s medzinárodnou účasťou 

Termín konania: 26.5.2005 

Miesto konania: Ústav anatómie LF UPJŠ 
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Organizujúci subjekt: Ústav histológie a embryológie LF UPJŠ v Košiciach 

Predseda organizačného výboru: prof. MVDr. Mikuláš Pomfy, CSc.  

Ústav histológie a embryológie LF UPJŠ v  

Košiciach  

 Šrobárova 2  

 

XXXIX. slovensko-české dni detskej neurológie 

Termín konania: 26.-28.5.2005 

Miesto konania: LF UPJŠ, Tr. SNP 1, Košice 

Organizujúci subjekt: Neuropediatrická sekcia SNS SLS  

 Česká společnost dětské neurológie ČLS JEP  

 Detská fakultná nemocnica Košice  

 Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach  

 Slovenská lekárska komora 

Koordinátor: MUDr. L. Bratský, Oddelenie detskej neurológie DFN  

 Tr. SNP 1, Košice  

 

Pediatrická pracovná konferencia s medzinárodnou účasťou 

Termín konania: 1.6.2005 

Miesto konania: LF UPJŠ 

Organizujúci subjekt: Slovenská lekárska spoločnosť  

 Slovenská pediatrická spoločnosť  

 Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach  

 I. Klinika detí a dorastu LF UPJŠ a DFN 

Koordinátor: prof. MUDr. Ľudmila Podracká, CSc.  

 I. Klinika detí a dorastu LF UPJŠ a DFN  

 

XV. diabetologické dni s medzinárodnou účasťou 

Termín konania: 2.-4.6.2005 

Miesto konania: LF UPJŠ, Tr. SNP 1, Košice 

Organizujúci subjekt: Slovenská lekárska spoločnosť  

 Slovenská diabetologická spoločnosť  

 Lekárska fakulta UPJŠ Košice  

 IV. interná klinika LF UPJŠ a FN LP v Košiciach 

Predseda organizačného výboru: Prof. MUDr. Ivan Tkáč, PhD.  

 IV. interná klinika LF UPJŠ a FN LP 

 

IX. slovensko-český kongres o infekčných chorobách 

Termín konania: 9.-11.6.2005 

Miesto konania: LF UPJŠ, Tr. SNP 1, Košice 

Organizujúci subjekt: Slovenská spoločnosť infektológov SLS  

 Společnost infekčního lékařství ČLS JEP  

 Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach  
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 Fakultná nemocnica L. Pasteura v Košiciach  

 Detská fakultná nemocnica v Košiciach 

Predseda organizačného výboru: doc. MUDr. Pavol Jarčuška, PhD.  

Klinika pre infekčné choroby LF UPJŠ a  

FN LP  

 

XXVIII. kongres pracovného lekárstva s medzinárodnou účasťou  

IV. Košické dni pracovného lekárstva a toxikológie 

Termín konania: 6.-9.10.2005 

Miesto konania: Vysoké Tatry - Tatranské Zruby  

Vojenská zotavovňa a hotel, Starý Smokovec 

Organizujúci subjekt: Spoločnosť pracovného lekárstva SLS  

 Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach  

 Fakultná nemocnica L. Pasteura v Košiciach 

Kontakt: MUDr. M. Varga - Klinika pracovného lekárstva a  

 klinickej toxikológie LF UPJŠ a FN LP  

 

 

Stretnutie vedení lekárskych fakúlt, akademických senátov a zástupcov 

študentov SR a ČR 

Termín konania: 13.-15.10.2005 

Miesto konania: Bardejovské Kúpele 

Organizujúci subjekt: Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach  

 Asociácia lekárskych fakúlt SR  

 Asociácia lekárskych fakúlt ČR 

 

Košická ultrasonografická škola 

Termín konania: 16.-18.10.2005 

Miesto konania: FN LP  

Organizujúci subjekt: Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach  

 SGUM Švajčiarsko 

Organizačné zabezpečenie: doc. MUDr. M. Kuchta, CSc. mim. prof.  

 II. klinika detí a dorastu LF UPJŠ a DFN  

 MUDr. B. Nováková  

 IV. interná klinka LF UPJŠ a FN LP Košice 

Kontakt: Sekretariát ÚEM LF UPJŠ, SNP 1, Košice p. J. Siegfriedová  

 

 

 

14. kongres Slovenskej spoločnosti parenterálnej a enterálnej výživy  

s medzinárodnou účasťou 

Termín konania: 24.-25.11.2005 

Miesto konania: Spoločenský pavilón, Trieda SNP 61, Košice 
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Organizujúci subjekt: Slovenská spoločnosť parenterálnej a enterálnej výživy  

 Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach  

 Fakultná nemocnica Louisa Pasteura v Košiciach  

Kontakt: MUDr. Jozef Firment, PhD. MUDr. Vladimír Hudák,  

 Klinika anestéziológie a intenzívnej medicíny FNLP a LF  

 
 

Prírodovedecká fakulta 
 

Ústav chemických vied 

 

Konferencia „Štruktúra a stabilita biomakromolekúl – SSB 2005“ sa 

uskutočnila v dňoch 12.9.2005 - 14.9.2005 v Košiciach. Konferencie sa 

zúčastnili odborníci z rôznych krajín. 

 

Medzinárodné podujatie „40. rokov výskumu a výučby anorganickej chémie na 

východnom Slovensku“  sa uskutočnilo v dňoch 19.5.2005 - 21.5.2005 

v Tatranskej Štrbe. Podujatia sa zúčastnili odborníci zo Slovenska a ČR. 

 

Ústav geografie 

 

„III. medzinárodné geografické kolokvium“ na tému „Zmeny v štruktúre 

krajiny ako reflexia súčasných spoločenských zmien v strednej a východnej 

Európe“  sa uskutočnilo v dňoch 10.11.2005 - 11.11.2005 v Danišovciach. 

Konferencie sa zúčastnili odborníci z rôznych krajín. 

 

 

Ústav humanitných vied 

 

 „The 1st KISH  Workshop – Health of Adolescents and Young Adults“ sa 

uskutočnil dňa 3.11.2005  v Košiciach. Workshopu sa zúčastnili odborníci 

z rôznych krajín. 

 

Ústav informatiky 

 

„6th Slovak-Austrian Student Workshop on Data Analysis – WDA 2005“ sa 

uskutočnil v dňoch 20.6.2005 - 22.6.2005 v Abaújszantó, Maďarsko. 

Workshopu sa zúčastnili odborníci z rôznych krajín. 

 

Tréningové stretnutie pred medzinárodnou programátorskou olympiádou 

„Czech-Polish-Slovak Preparation Camp – CPSPC 2005“ sa uskutočnilo 

v dňoch 3.7.2005 - 9.7.2005 na Ružíne. Stretnutia sa zúčastnilo 31 odborníkov 

z rôznych krajín.  
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„ITAT 2005 – Workshop on Information Technologies – Applications and 

Theory“ sa uskutočnil v dňoch 20.9.2005 - 25.9.2005 v Račkovej Doline. 

Workshopu sa zúčastnili odborníci z rôznych krajín. 

 

Ústav matematických vied 

 

Workshop „Graph Embeddings and Maps on Surfaces“ sa uskutočnil v dňoch 

26.6.2005 - 1.7.2005 v Starej Lesnej. Konferencie sa zúčastnili odborníci 

z rôznych krajín. 

 

„International Workshop on Graph Labeling – IWOGL 2005“ sa uskutočnil 

v dňoch 3.7.2005 - 7.7.2005 v Herľanoch. Workshopu sa zúčastnili odborníci 

z rôznych krajín. 

 

„14. workshop „Cycles and Colourings“ sa uskutočnil v dňoch 4.9.2005 -

9.9.2005 v Tatranskej Štrbe. Workshopu sa zúčastnilo 66 odborníkov, z toho 43 

zo zahraničia (10 štátov). 

 

 

Právnická fakulta 
  

V dňoch 30. – 31. augusta 2005 sa uskutočnila IV. medzinárodná vedecká 

konferencia na tému „Aktuálne otázky efektívnosti verejných financií, 

finančného práva a finančného práva v štátoch strednej a východnej 

Európy“, ktorú usporiadala UPJŠ Právnická fakulta v súčinnosti s Katedrou 

finančného práva a  daňového práva. Konferencie sa zúčastnili poprední 

odborníci zo sféry verejných financií i z oblasti finančného práva a daňového 

práva, ako aj z oblasti teórie a spoločenskej praxe z Poľska, Českej republiky, 

Litvy, Ruska a Bieloruska.  

 

3.6 Členstvo zamestnancov UPJŠ v medzinárodných výboroch, 

orgánoch a organizáciách 

 
Informácie o členstve zamestnancov UPJŠ v medzinárodných výboroch, 

orgánoch a organizáciách sú uvedené v prílohe č. 4. 
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4 Zahraniční študenti na UPJŠ 

 

4.1 Samoplatci 
 

Štúdium zahraničných študentov – samoplatcov upravujú vnútorné univerzitné 

predpisy, článok 30 Štatútu UPJŠ a Príkaz rektora č. 4/2005. Na základe týchto 

predpisov majú fakulty, na ktorých zahraniční študenti študujú, vypracovať 

zmluvu o podmienkach štúdia medzi fakultou a študentom. Na Prírodovedeckej 

a Právnickej fakulte boli takéto zmluvy uzatvorené, ale na Lekárskej fakulte, aj 

napriek opakovaným urgenciám a sťažnostiam študentov adresovaným rektorovi 

UPJŠ, masmédiám i Ministerstvu školstva k uzavretiu zmlúv dosiaľ nedošlo. 

Študenti uhrádzajú poplatky za štúdium na účty sprostredkovateľských agentúr, 

čím je tento proces na Lekárskej fakulte netransparentný. 

 
Lekárska fakulta 

 
Na základe zmlúv s agentúrami študovalo v roku 2005 na LF UPJŠ 83 

študentov. Boli to študenti z 9 krajín (Grécko, Izrael, Kuwajt, Nigéria, Spojené 

Arabské Emiráty, Rakúsko, Seychellské ostrovy, Canada, Nemecko). 

 

Prírodovedecká fakulta 

 
Na PF UPJŠ v roku 2005 študovalí títo zahraniční študenti – samoplatci podľa 

ústavov: 

 

ÚBEV: 

 študentka 

Eliza Charalambos Stavrou - Neapolis Limassol, Cyprus  

 

ÚCHV: 

 študenti 

 Mohamed Salem Alzwam Abughren - Tarhuna, Líbya 

 Ibrahim Ali Ahmed Amar - Sebha, Líbya 

 Abubaker Ahmad M. Sharif - Sebha, Líbya 

 doktorand 
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Moussa Abrahim Saleh Khlifa - Nigar, Líbya  

 

ÚFV: 

 študenti 
Moktar Ahmed Omar - Sebha, Líbya 

Yuval Scharf - Tel Aviv, Izrael 

 doktorand 

Kazi Firoz Md. Abul - Bangladéš, Ázia 
 

 

 

Právnická fakulta 
 

 študentka 
 Daniela Babila – Užhorod, Ukrajina 

 

4.2    Na základe medzivládnych dohôd 

 
V roku 2005 na UPJŠ neštudovali žiadni študenti na základe medzivládnych 

dohôd. 

 

5 Účasť študentov a doktorandov na medzinárodných 

súťažiach a iných podujatiach  

 

5.1 Pracovné cesty, konferencie, študijné pobyty a exkurzie 
 

Prehľad pracovných ciest študentov a doktorandov je uvedený v prílohe č. 2. 

 

 

5.2 Účasť na medzinárodných súťažiach 
 

Prehľad účasti študentov na medzinárodných súťažiach je uvedený v prílohe     

č. 3. 
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6 Finančné zabezpečenie zahraničných ciest v roku 2005 
 

6.1 Finančné zabezpečenie zahraničných ciest v roku 2005 podľa 

fakúlt 
 

 

Lekárska fakulta 

 
Finančné zabezpečenie zo štátnej 

dotácie   

Podprogram 077 02 02 35 395,95 

VEGA 458 328,42 

MVTS 97 854,00 

APVT 200 534,00 

Rozvojové programy 15 609,80 

Spolu 807 722,17 

    

Finačné zabezpečenie mimo štátnej 

dotácie:   

Dary a granty 510 394,99 

Základný (UAE) 257 700,15 

Spolu  768 095,14 

    

Celkom v Sk:  1 575 817,31 

Tab.  9: Finančné zabezpečenie zahraničných ciest  LF v roku 2005 

 

 

Prírodovedecká fakulta 

 
Finančné zabezpečenie zo štátnej 

dotácie   

  

Granty (VEGA, KEGA, APVV) 3 642 163,77 

Prostriedky fakulty (dekanát, ústavy) 144 510,22 

  

Rozvojové programy (IT) 80 446,70 

Spolu  

    

Finačné zabezpečenie mimo štátnej 

dotácie:  338 611,60 

    

Celkom v Sk:  4 205 732,29 

Tab.10: Finančné zabezpečenie zahraničných ciest  PF v roku 2005 
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Právnická fakulta 

 
Finančné zabezpečenie zo štátnej dotácie  

Podprogram 077 02 02 - poskytovanie vysokoškolského 

vzdelávania 16 629,00 

Podprogram 077 02 02 - úlohy základného výskumu - 

VEGA 55 528,00 

Podprogram 077 02 05 - KEGA 2 615,50 

Spolu 74 772,50 

  

Finačné zabezpečenie mimo štátnej dotácie 51 441,30 

  

Celkom v Sk 126 213,80 
Tab. 11: Finančné zabezpečenie zahraničných ciest  Práv. F v roku 2005 

 

 
Fakulta verejnej správy 

 
Finančné zabezpečenie zo štátnej dotácie 

Granty 51 273,00 

Prostriedky 

FVS 16 081,00 

SPOLU 67 354,00 
Tab. 12: Finančné zabezpečenie zahraničných ciest  FVS v roku 2005 

 

6.2 Celkové finančné zabezpečenie zahraničných ciest v roku 2005 
 

Fakulta Celkové finančné zabezpečenie 

 zahraničných ciest v roku 2005 

Lekárska fakulta 1 575 817,31 

Prírodovedecká 

fakulta 4 205 732,00 

Právnická fakulta 126 213,80 

Fakulta verejnej 

správy 67 354,00 

SPOLU: 5 975 117,11 
Tab. 13: Finančné zabezpečenie zahraničných ciest  UPJŠ v roku 200 5podľa fakúlt 
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Prílohy 

 

 
Príloha č. 1: 

Prehľad mobilít v rámci programu Socrates/Erasmus 

v akademickom roku 2004/2005 

 

Príloha č. 2: 

Prehľad pracovných ciest študentov a doktorandov UPJŠ 

 

Príloha č. 3: 

Prehľad účasti študentov na medzinárodných súťažiach 

 

Príloha č. 4: 

Členstvo zamestnancov UPJŠ v medzinárodných výboroch,  

orgánoch a organizáciách 

 

 

 


